



КАК ВЕЗУТ ПОЧТУ?

УВАЖАЕМЫЙ Насреддин! Вам, конечно, хорошо известен путь из Ташкента в Бухару по новой трассе — всего 640 километров. На своем олике вы одолевали его не более чем за неделю.

Т. МИРЗАЕВА.
Ташкентская область,
Галабинский район.

ЧЕМУ ВЕРИТЬ?

ПО СЛЕДАМ ОТПИСКИ

НАСРЕДДИН крайне удивился, посетив по просьбе читательницы В. Н. Виноградовой ее квартиру (ул. Боткина, 110, корпус 9). Вся квартира неестественно просвещалась.

Сквозь пол можно было увидеть землю, сквозь потолок — небо, сквозь стену — соседний дом, сквозь коробку — голубое пламя газовой горелки.

— Как вы попали в такую удивительную квартиру? — спросил мурзец.

— С благословения Хамзинского райисполкома, — ответила женщина, тяжело вздохнув.

Да и как тут не вздыхать, когда обещания сделать ре-

монт конца не видно. Их уже и в редакции достаточно накопилось. Вот два последних.

«Районуправление Хамзинского района сообщает, что ремонт кровли, печей будет произведен до первого декабря 1978 года.

Начальник районуправления Р. АКМАЛОВ.

«Районуправление Хамзинского района сообщает, что ремонт кровли, печей, пола будет произведен с 15-16 января 1979 года.

Р. АКМАЛОВ.

Когда же все-таки, тов. Акмалов?

А. РОГОЗИН.

ПОД МУЗЫКУ

ЖИЛЬЦЫ второго, четвертого и шестого домов по улице 40 лет Узбекистана жили спокойно почти два десятка лет. Сейчас они в претензии к новому кинотеатру «Октябрь». Точнее, не нему, а к тем его работникам, кто включает музыку через усилиль. Они вынуждены целый день слушать то разудалую плясовую, то бессчетное количество раз сыгранный концерт для фортепиано. Музыка не дает покоя и малышам в детсаду, нарушает их распорядок дня.

В. БЕЛЫЙ.
г. Конакид.

ЕДЕМ, ЕДЕМ И... ОПАЗДЫВАЕМ

ХОДИКА Насреддин, хотим пожаловаться тебе. Ежедневно нам приходится ездить на работу пригородными поездами 6312 и 6314 (Чинильцы — Ташкент, Джалга — Ташкент). С некоторым порывом приходят в Ташкент с задержкой на 20—30 минут, а иногда — на час. Да и расписание изменилось. Старое все-таки позволяло нам выезжать с запасом времени. Сейчас же пассажиры вынуждены ежедневно опаздывать на работу. В каждом поезде не менее пятнадцати человек. Вот и подсчитай материальный ущерб предпринимателям прибавь испорченное

72 подписи.

СМИРОВ, ЛЕОНОВ,
СЛАДЧОДКИН, РАХИМОВ и другие. Всего

72 подписи.

наше настроение из-за опозданий.

И еще — на платформах пригородных поездов нет ни скамеек, ни наставок, чтобы спрятаться от непогоды или палившего солнца. Напомни, пожалуйста, уважаемый Афанди, начальному Ташкентского отделения Среднеазиатской железной дороги, что о пассажирах пригородных поездов тоже надо заботиться и они вправе рассчитывать науважение и честное обслуживание.

СМИРОВ, ЛЕОНОВ,
СЛАДЧОДКИН, РАХИМОВ и другие. Всего

72 подписи.

КНИГА ВСЕ ЕЩЕ С «НАГРУЗКОЙ»

В КНИЖНОМ магазине, рядом с гостиницей «Наманган», мне удалось приобрести «Пуссману А. Никонова-Прибоя лишь вместе с книгой «Русско-узбекские литературные связи в годы Великой Отечественной войны».

На мою просьбу дать книгу жалоб также последовал отказ.

Странно, но пренебрежительное отношение к покупателям и к правилам советской торговли здесь стало вроде бы законом. А обикновенному почему-то «стесняется» преследовать нарушения, хотя, по словам его начальника, жалобы на торговлю с «нагрузкой» поступали и ранее. Помоги, дорогой Насреддин, решить этот вопрос.

Г. ВАСИЛЬЕВ.
г. Наманган.

ФОТОГРАФИЯ БЕСПОРЯДКА

МОЯ дочь устраивается на работу, для удостоверения нужна фотография. 29 сентября она сфотографировалась в фотостудии, что на углу улицы Энгельса и Коммунистической.

В китапии 058718 срок исполнения был указан 4 октября. До 10 октября говорили, что фото еще не привезли. 10 октября перенесли дочь (с грифом «срочно»).

Т. БОЛДЫРЕВА.
г. Ташкент.

полнома С. Исаев ответил редакции, что работники управления совместно с руководством фабрики «Химчистка» привезли письмо Б. Якубова, опубликованное под рубрикой «Советы мурдера» 9 декабря 1978 года. Факты полностью подтвердились.

Результат проверки обусловлен на собрании инженерно-технического коллектива премией фабрики «Химчистка». Приказом по управлению директор фабрики В. Сринка строго предупрежден.

За задержку в выдаче вещей сданы извинения, присланы по фабрике обьявлены выговоры начальнику химчистки Д. Наджимходжаеву и начальнику приемных пунктов Е. Дегтяревой.

«СОВЕТЫ МУРДЕЦА»
Начальник управления бытового обслуживания Ташгорис-

адрес РЕДАКЦИИ: 700000, Ташкент ГСП, ул. «Правда Востока», 26. ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: заместителя редактора — 33-10-48, 33-72-77; ответственный секретарь — 33-24-68, секретариат — 33-34-75; отдела промышленности — 33-57-15, парижской и местной печати — 33-41-47; промышленности, архитектуры и строительства и быта — 33-14-75; информационного центра — 33-42-92. НУМУС — 2-64-52. Самарканде — 4-14-22. Гурганске — 3-21-42. Термезе — 31-43. Ургенче — 30-73. Бухаре-

ТАК ВСТРЕТИЛИ СОЛДАТА

ответ на светящемся лице Очилбека, добавил: — Значит, снаружи гидротехником.

Издалека начал разговор секретарь парткома Казакбай Этамкулов. Он спросил, как слушился солдату, как слушился солдату, какими общественными поручениями выполнял. Услышав, что Очилбек — спортсмен-разрядник.. Слово, не стыдно смотреть односельчанам в глаза — честно выполнен долг перед Родиной. Легко и радостно на душе.

До службы в армии Пармован окончил Андикинский гидромелиоративный техникум, успел немного по-

работать гидротехником. Ра-

бота нравилась. И сейчас Очилбек беспокоился, пред-

ставит ли колхоз прежнюю должность?

Но все сомнения разре-

шились разом. Встретили юношу в родной колхозе

пришли секретарь парткома Меликун Холмерзаев без предисловий спро-

сил:

— Не забыл свою про-

фессию? — И, словно читая

МСУ Юлдашбаю Кушано-бу, — получай от строителя из рук.

Стоял в стороне Юлдашбай направился к имениннику.

— Пока в руки наш мирный труд, мы тоже не дремали. Это ключ от 64-го дома, построенного нашей бригадой. Возьми и живи со своей семьей счастливо, но не забывай — это аванс на будущее, — шутливо добавил бригадир.

Тут же все отправились

смотреть новый дом.

Поздравить солдата с возвращением из армии пришли секретарь парткома Наманганского райкома партии Сайфиддин Ташпулатов, военком Негмат Максудов, то-

варищи Очилбека, уволенные в запас из армии, как и он, — Усманкан Алимов, Тохир Рустамов, Якуб Эрматов и другие.

Проводы на службу и встречи бывших солдат в районах расцениваются как важная политico-воспитательная работа, — рассказывает военный комиссар Наманганской области Негмат Арифонович Максудов. — Каждые три дня мы собираем бывших воинов, проводим с ними беседы, о воинском учите, рекомендуем куда пойти работать, а если нужно, даем направление.

В колхозе имени Ленина, в ПМК-19 и МСУ из демобилизованных воинов созда-

ны строительные бригады.

Первый секретарь Наманганского райкома комсомола Абдулбек Жулибек отметил, что создание бригад из бывших воинов поможет на производстве сохранить личину, организованность, которой научились они на службе.

Желающим поехать на освобождение Нечрезомызы, Джизакской степи выдаются комсомольские путевки.

Недавно в колхозе «Ленинград» в комнате боевой и трудовой славы собрались ветераны войны. Разговор шел о том, как и где лучше приложить силы и знания. Секретарь парткома колхоза Ильяс Джурев рассказал о традициях колхоза, лучших людях хо-

зяйства.

Первый секретарь Наманганского райкома комсомола Абдулбек Жулибек отметил, что создание бригад из бывших воинов поможет на производстве сохранить личину, организованность, которой научились они на службе.

В. ВОРОХОВ.
Соб. корр. «Правды Востока».

Наманганский район.

СЛУЖБА СПРАВКИ

НУКУССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ им. Т. Г. ШЕВЧЕНКО

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТИНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ

ПО КАФЕДРАМ

занимающихся: механизации сельского хозяйства (зоотехник, кандидат наук), английского языка (кандидат наук), старший преподаватель.

Срок конкурса — месяц со дня опубликования объявления.

Документы направлять по адресу: КК АССР, 742005, г. Нукус, ул. Университетская, 1. Телефоны: 3-12-19, 3-12-81.

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ УЗБЕКСКОЙ ССР

ПРОДЛЯЕТСЯ

ПРИЕМ АБИТУРИЕНТОВ

ИЗ ОБЛАСТИ УЗБЕКСКОЙ ССР

В СТУДИЮ ЭСТРАДНОГО ИСКУССТВА

ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ: ПЕНИНЕ, ХОРЕОГРАФИЯ, МУЗЫКАЛЬНО-ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЙ ЭСТРАДНО-ЦИРКОВЫЙ И РЕЧЕВЫЙ ЖАНРЫ.

Срок обучения — 2 года.

Правом на поступление пользуются граждане СССР обоего пола в возрасте от 17 до 25 лет, имеющие необходимые вокальные, музыкальные и спортивные способности.

Срок обучения — 2 года.

Правом на поступление пользуются граждане СССР обоего пола в возрасте от 17 до 25 лет, имеющие необходимые вокальные, музыкальные и спортивные способности.

Срок обучения — 2 года.

Правом на поступление пользуются граждане СССР обоего пола в возрасте от 17 до 25 лет, имеющие необходимые вокальные, музыкальные и спортивные способности.

Срок обучения — 2 года.

Правом на поступление пользуются граждане СССР обоего пола в возрасте от 17 до 25 лет, имеющие необходимые вокальные, музыкальные и спортивные способности.

Срок обучения — 2 года.

Правом на поступление пользуются граждане СССР обоего пола в возрасте от 17 до 25 лет, имеющие необходимые вокальные, музыкальные и спортивные способности.

Срок обучения — 2 года.

Правом на поступление пользуются граждане СССР обоего пола в возрасте от 17 до 25 лет, имеющие необходимые вокальные, музыкальные и спортивные способности.

Срок обучения — 2 года.

Правом на поступление пользуются граждане СССР обоего пола в возрасте от 17 до 25 лет, имеющие необходимые вокальные, музыкальные и спортивные способности.

Срок обучения — 2 года.

Правом на поступление пользуются граждане СССР обоего пола в возрасте от 17 до 25 лет, имеющие необходимые вокальные, музыкальные и спортивные способности.

Срок обучения — 2 года.

Правом на поступление пользуются граждане СССР обоего пола в возрасте от 17 до 25 лет, имеющие необходимые вокальные, музыкальные и спортивные способности.

Срок обучения — 2 года.</